Oppgave 5
X
a) cosv = Sex= Dcosv
, y ,
sinv = D < y = Dsinv
O() =2x+4+2y = 2Dcosv + 2sinv
A(v) = xy = Dcosv - Dsinv = D?cosv - sinv

b) 0'(v) = 2Dcosv — 2Dsinv
Stegrst areal ndr 0'(v) =0 & 2Dcosv — 2Dsinv =0 & 2Dcosv = 2Dsinv © 2x =2y @ x =Yy

Sidene i rektangelet med st@rst omkrets er like, altsa ma det veere et kvadrat.

x =y & Dcosv = Dsinv © cosv = sinv © v = 45°
(bryr oss bare om den Igsningen, siden det er et kvadrat)

01y e = 2D -‘/77+ 2D ‘/—7 — 242D

c) A'(v) = D?(cos?v — sin?v)
A'(v) =0 e D?(cos? v —sin?v) =0 © cos?v —sin?v = 0 & cos?v =sin?v & v = 45°
(samme forklaring som over)
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